Конспект НОД по ФЭМП по теме:

"Скоро в школу  "

Задачи: 

Образовательные:
· Закрепить знания о геометрических фигурах, порядковый счет, математические знаки больше, меньше, равно; орентировку в пространстве.
Развивающие:
· Развивать внимание, память; 

· развивать умение переключаться с одного вида деятельности на другой; 

· развивать умение договариваться при совместной деятельности;
·  развивать умение логически мыслить;

· развивать творчество детей.
Воспитательные:
· Воспитывать умение слушать, оказывать взаимопомощь, желание заниматься математикой, усидчивость, аккуратность.
Виды детской деятельности:
· двигательная;

· игровая;

· музыкальная;

· продуктивная;

· коммуникативная.
Интеграция образовательных областей:
· познание;

· коммуникация;

· социализация;

· музыка;

· художественное творчество;

· безопасность.
Место проведения- групповое помещение.
Оборудование:
магнитофон ,
 мешочек с геометрическими фигурами,
 буквы А,З.Б,У,К,А;

математические знаки: больше, меньше, равно;

цифры 1,2,3,4,5,6,7.

мяч;

образцы поделок из соленого теста;

образцы карандашниц;

скатерть.
Материал, на каждого ребенка:
счетные палочки;

папка-уголок;

маркер;

соленое тесто;

стека;

цветные карандаши;
Ход занятия:
Звучит музыка "Чему учат в школе" и дети заходят в группу. 

В: О чем эта песня?

О:

В: Ребята как вы думаете, почему мы слушали эту песню?

О:

В: правильно, скоро вы станете школьниками , а на  этой неделе мы с  вами говорим о школе и школьных принадлежностях. Послушайте загадку : Для всех детишек она первая книжка.

Что это?

О:

В: В этом слове шесть букв и открывать мы их будем после выполнения задания. Правильно вы думаете или нет мы узнаем позже. Каждое задание соответствует определенной букве. Первое задание "Чудесный мешочек". У меня в нем лежат геометрические фигуры, а вы на ощупь должны их определить и назвать.

О:

В: правильно, молодцы справились с заданием. Даша открой пожалуйста первую букву нашей отгадки.

В: Сейчас мы приступаем ко второму заданию. Прошу вас пройти на свои места, наше задание называется "Сравнение групп предметов".

Давайте вспомним какие знаки сравнения вы знаете. Назовите мне их, пожалуйста. 

О: больше

В: Максим, выйди покажи нам знак больше.

( Ребенок выходит и показывает данный знак)

В: правильно. Следующий какой у нас знак?

О: меньше.

В: Выйдите покажите мне этот знак.

( Ребенок выходит и показывает данный знак)

В: Какой знак у нас еще остался?

О: равно

В:правильно, выйдите покажите нам этот знак.

( Ребенок выходит и показывает данный знак)

В: А сейчас мы приступим к сравнению предметов. Пододвиньте к себе уголки, возьмите маркеры и сосчитайте, сравните количество предметов в каждой группе: больше, меньше, поровну.

Самостоятельное выполнение заданий.

В: все справились. Сейчас мы с вами проверим.

Проверяем правильность выполнения задания.

В: Молодцы! Вот у нас открывается и другая буква. Выйди, Рома открой нам вторую букву. Какая это буква?

О:  

В: А сейчас я приглашаю вас на следующее задание, которое называется "Интересные задачки". Прошу вас выйти, встаньте полукругом, я буду вам кидать мяч и задавать разные интересные задачки. Готовы?

ИНТЕРЕСНЫЕ ЗАДАЧКИ:

1. Сколько дней в неделе?

2. На столе лежало 3 яблока, одно съели сколько яблок осталось на столе?

3. Сколько месяцев в году?

4. Сколько хвостов у трех собак?

5. Какой по счету идет среда?

6. Сколько зимних месяцев?

7. Сколько пальцев на 2 руках?

8. В гараже стояло 4 машины, заехало еще 2. Сколько машин  в гараже стало?

В: Молодцы, справились с заданием. Вот у нас открывается и третья буква в нашей отгадке.

В: Какая эта буква?

О:

В: а сейчас я прошу вас пройти на свои места и нас ждет еще одно интересное задание это ориентировка в пространстве. Поставьте свой пальчик на кружок, который у вас на столе. Давайте вспомним и покажем  куда мы будем выкладывать палочки если я скажу вправо? влево? вверх? вниз?

Все готовы? тогда будьте внимательны.
2 –вверх, 2 – вправо, 1 – вверх, 2 – вправо, 1 – вверх, 1 – вправо, 4 – вниз, 6 – вправо, 2 – вверх, 1 – вправо, 8 – вниз, 1 – влево, 3 – вверх, 1 – влево, 3 – вниз, 1 – влево, 3 – вверх, 4 – влево, 3 – вниз, 1 – влево, 3 – вверх, 1 – влево, 3 – вниз, 1 – влево, 6 – вверх, 2 – влево.
В: Что у нас получилось?

О: Собака

В: Правильно. А сейчас уберите палочки в контейнер и Маша откроет четвертую букву.

В: Какая эта буква?

О:

В: А сейчас мы с вами вспомним цифры. Пройдите пожалуйста ко мне, посмотрите эти цифры  и назовите их.

О:

В: Возьмите  понравившуюся вам цифру.

У тебя какая цифра? А у тебя? Сейчас слушайте меня внимательно:

· Встаньте  в порядке возрастания

· Назови своих соседей цифра 5

· Назови своих соседей цифра 3
·  Назови своих соседей цифра 6

В: молодцы, справились с этим заданием и мы можем открыть следующую букву.
 В: Какая эта буква?

О:

В:А сейчас мы приступим к выполнению  следующего задания.

О:

В: молодцы, справились с этим заданием и мы можем открыть следующую букву.
 В: Какая эта буква?

В: Вот и открывается наше слово. А вы помните загадку, которую я вам зачитала? Послушайте ее еще раз внимательно.
В: Давайте прочитаем, какое слово у нас получилось?

Дети читают  .

В: Азбука! Ребята, а кому нужна азбука?

О: ученику

В: А еще что нужно ученику для учебы?

О:

В: Правильно, а где должны храниться ручки, карандаши, стерки, линейки?

О: В пенале

В: А дома где их можно хранить?

О:

В: Дома можно хранить в карандашнице. Вы знаете что такое карандашница?

О:

В: Вот посмотрите, они бывают разными. А я Вам сегодня предлагаю сделать ее самим из соленого теста. Прошу вас пройти  за наш творческий уголок.

Воспитатель показывает образцы, сделанные из соленого теста. Рассказывает как надо делать .

Дети делают самостоятельно.

В: если вы сделали все приберите свое рабочее место, протрите руки влажной 

салфеткой.

В: Вот и подошло к концу наше занятие. Что вам больше всего понравилось?

А тебе?

Вы узнали что-то  новое?

Что?

О: 
В: Мне тоже понравилось как вы сегодня работали . Все работали очень хорошо и каждый из вас получает звездочку. 
